JL_

Examen des graphiques

Nom:

1)

2)

3)

Déter minez quelles affirmations sur le graphique sont vraies. Réponses
2500t , A.Lepoint (2, 500) montre que boire 2 sodas
7 signifie que vous avez consommeé 500
g 2 000 // caories.
S X B. Lepoint (1, 250) montre que pour
@ 1500 1 consommer 250 calories, vous devez boire
8 | 1 un soda.
&:3 1000 C. Lepoint (250, 1) montre que boire 1 un
% 500 L’ soda signifie que vous avez consommé 250
O i calories.
. »  D.Lepoint (1000, 4) montre que boire 4
2 4 6 8 10 sodas signifie que vous avez consommé
sodas bu 1000 calories.
15T , A.Lepoint (1, 1.5) montre qu'avec 1.5 $,
Vous pouvez acheter 1 morceaux de poulet.
12 7
)l B. Lepoint (5, 7.5) indique que 5 morceaux
< 9 ] de poulet colteront 7.5 $.
x |7
6 17 C. Lepoint (9, 6) indique que 6 morceaux de
3 7 poulet colteront 9 $.
d » D.Lepoint (4, 6) indique que 4 morceaux de
2 4 6 8 10 poulet coliteront 6 $.
Morceaux de poul et
10t , A.Lepoint (4, 2) montre que 2 tasses de
i farine feront 4 lots de cookies.
g 8
2 B. Le point (6, 3) montre que 3 tasses de
g8 6 . : :
) L farine feront 6 lots de cookies.
g 4 A ’ _
2 7 C. Lepoint (4, 8) montre que 4 tasses de
— 2 e farine feront 8 lots de cookies.
d > D. Lepoint (9, 4.5) montre que 9 lots de
1 2 3 4 5 cookies nécessitent 4.5 tasses de farine.
Destasses de farine
1-3 [67]33] 0
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2)

3)

Déter minez quelles affirmations sur le graphique sont vraies. Réponses
2500% , A.Lepoint (2, 500) montre que boire 2 sodas
o signifie que vous avez consommé 500 1 A,B
g 2 000 // caories.
S B. Lepoint (1, 250) montre que pour 2 A,B,D
@ 1500 1 consommer 250 calories, vous devez boire
8 e 1 un soda. C
@ 1000 A C. Lebo _ 3
e Y . Lepoint (250, 1) montre que boire 1 un
% 500 L’ soda signifie que vous avez consommé 250
O i calories.
d »  D.Lepoint (1000, 4) montre que boire 4
2 4 6 8 10 sodas signifie que vous avez consommé
sodas bu 1000 calories.
15T , A.Lepoint (1, 1.5) montre qu'avec 1.5 $,
Vous pouvez acheter 1 morceaux de poulet.
12 7
)l B. Lepoint (5, 7.5) indique que 5 morceaux
< 9 ] de poulet colteront 7.5 $.
x |7
6 17 C. Lepoint (9, 6) indique que 6 morceaux de
3 poulet colteront 9 $.
d » D.Lepoint (4, 6) indique que 4 morceaux de
2 4 6 8 10 poulet coliteront 6 $.
Morceaux de poul et
10t , A.Lepoint (4, 2) montre que 2 tasses de
i farine feront 4 lots de cookies.
g 8
2 B. Le point (6, 3) montre que 3 tasses de
g8 6 . : :
) L farine feront 6 lots de cookies.
3 4 e ’ _
2 7 C. Lepoint (4, 8) montre que 4 tasses de
— 2 e farine feront 8 lots de cookies.
d > D. Lepoint (9, 4.5) montre que 9 lots de
1 2 3 4 5 cookies nécessitent 4.5 tasses de farine.
Destasses de farine
1-3 [67]33] 0

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr 2




